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CENTAR ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE 

 

OBAVIJEST O EDUKACIJI 
„SENZORNA INTEGRACIJA - MODUL III.“ 

 
Poštovane kolegice i kolege! 
 
Centar za cjeloživotno učenje Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta (ERF) Sveučilišta u Zagrebu s 
velikim Vas zadovoljstvom poziva na sudjelovanje u edukaciji trećeg stupnja „Senzorna integracija - 
Modul III“, prema metodi A. J. Ayres.  
Edukaciju izvode prof. dr. sc. Rea Fulgosi- Masnjak voditeljica Kabineta za senzornu integraciju, 
Nastavno-kliničkog centra ERF-a sa suradnicima koji posjeduju međunarodne certifikate za područje 
senzorne integracije. 
 
Pozitivna i vrijedna iskustva dosadašnjih višegodišnjih edukacija potvrđuju njezinu korisnost i 
potrebu kontinuiranog provođenja novih edukacija s ovom temom, jer senzornu je integraciju 
potrebno razvijati i poticati u radu s djecom, učenicima i odraslim osobama s i bez teškoća u razvoju, 
s poremećajima iz autističnog spektra i razvojnim teškoćama koje imaju senzornu komponentu. 
 
Kao jedna od edukacija koja se provodi u okviru Centra za cjeloživotno učenje Edukacijsko-
rehabilitacijskog fakulteta i ova edukacija otvara mogućnost premošćivanja brojnih nedostataka 
prisutnih u našoj edukacijsko–rehabilitacijskoj praksi. Naime, stručnjaci su suočeni s nedostatnim 
mogućnostima stručnoga usavršavanja i nerijetko prepušteni samo snalaženju u svakodnevnom 
radu. Roditelji i djeca su suočeni s nedostatnim mjestima koja nude na procjeni utemeljene  
primjerene terapijske pristupe i provode poticanje senzorne integracije, zbog čega često s djecom i 
učenicima s teškoćama u razvoju rade nedovoljno kvalificirani stručnjaci. 
 
Ovu edukaciju boduje Hrvatska komora edukacijskih rehabilitatora.  

Edukacija iz Modula III održavat će se: 20. i 21.1.2023. (za polaznike koji su pohađali ostale module 
u proljeće/ljeto 2022.), OŽUJAK 2023. (za nove polaznike koji su pohađali ostale module u jesen 
2022.). Za obje opcije termina moguće je poslati ispunjenu prijavnicu kao predbilježbu.  

  
Minimalni broj polaznika u grupi je 10, a maksimalni 15. U slučaju prijave većeg broja polaznika, 
otvorit će se novi termini, o čemu će polaznici biti pravovremeno informirani. 
 
U nastavku su navedene sve relevantne informacije o edukaciji i obrazac za prijavu. Nadamo se da 
ćete prepoznati važnost i korisnost ove edukacije trećeg stupnja za Vaš rad! 
 
Ispunjeni prijavni obrazac možete poslati e-mailom na: senzorna.integracija.erf@gmail.com 
 
Radujemo se Vašem interesu i dolasku! 
 
Srdačno, 
 
prof.dr.sc. Rea Fulgosi-Masnjak 
Voditeljica edukacije 

doc.dr.sc. Anja Mirosavljević 
Voditeljica Centra za cjeloživotno učenje 
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OPIS EDUKACIJE 

SENZORNA INTEGRACIJA - MODUL III, Pisanje nalaza i mišljenja, strategije 
poticanja i prilagodbe, preporuke za provedbu programa i savjetovanje 

 
Organizacijski voditelj edukacije 
prof.dr.sc. Rea Fulgosi-Masnjak 
Izvoditelj/i edukacije 
prof.dr.sc. Rea Fulgosi-Masnjak i dr.sc. Dragana Mamić 
Polaznici kojima je edukacija namijenjena i uvjeti za upis 
Modul III namijenjen je stručnjacima (edukacijskim rehabilitatorima) koji su završili Modul I 
i Modul II te znaju provesti procjenu Sustavom za procjenu disfunkcije senzorne integracije. 
Koji mogu razumjeti odnos disfunkcije senzorne integracije i motornih stereotipija. Koji 
znaju za procijenjena stanja loše osjetne obrade kod djece, adolescenata, i odraslih osoba 
izraditi individualizirani senzorni profil te temeljem njega znaju izraditi individualizirani 
program poticanja senzorne integracije. Znaju odabrati prikladnu opremu i provesti 
uređenje osjetno poticajnog okruženja za poticanje dobre senzorne modulacije/integracije 
kroz odabrane i strukturirane aktivnosti koje doprinose poticanju senzorne integracije; 
VAŽNO !!! 
Za polaženje Modula III potrebno je imati snimku, procjenu i senzorni profil uz prijedlog 
individualiziranog programa poticanja. Sav materijal će biti pregledan od strane voditelja 
edukacije i evaluiran tijekom Modula III te će se na njemu temeljiti daljnji rad. 
Minimalan broj polaznika za koji će se edukacija u jednoj grupi realizirati je 10, a maksimalan 
broj polaznika je 15. Ukoliko se prijavi više od 15 polaznika, organizirat će se novi termin 
održavanja edukacije. 
Zbog toga što se u provođenju ovog modula svakom polazniku pruža individualan pristup, 
a pripremljeni materijal se detaljno analizira, kako bi se održala kvaliteta, modul ne može 
u jednom terminu polaziti veći broj polaznika. 
 
Duljina edukacije/trajanje 
Edukacija iz Modula III traje ukupno 20 sati (nastave i radionica/praktičnog rada), a izvodi se 
prema sljedećem rasporedu: 

§ Petak: od 13 do 21h 
§ Subota: od 8 do 20h 

Edukacija će se održati: 20. i 21.1.2023. (za polaznike koji su pohađali ostale module u 
proljeće/ljeto 2022.), OŽUJAK 2023. (za nove polaznike koji su pohađali ostale module u jesen 
2022.). U slučaju prijave većeg broja polaznika, otvorit će se novi termini, o čemu će biti 
objavljena pravovremena informacija. 
 



Sadržaj edukacije/teme 
Edukacija obuhvaća sljedeća tematska područja: 

1. Gdje i kako provoditi program poticanja SI; (4 sata), predavanje i radionica 
2. Strategije poticanja i prilagodbe; (4 sata), predavanje i radionica 
3. Prilagodba okoline; (2 sata), radionica 
4. Oblikovanje stručnog nalaza i mišljenja- model Kabineta za senzornu integraciju CZR, 

ERF-a; (4 sata), predavanje i radionica 
5. Preporuke za provedbu programa poticanja senzorne integracije i savjetovanje; (4 

sata), radionica 
6. Roditelji-obitelj i poticanje senzorne integracije (2 sata), predavanje i radionica 

 
Ovaj modul obuhvaća sljedeće praktične aktivnosti: 

a)    promatranje i interpretacija spontanog ponašanja djeteta 
b)    interpretacija rezultata procjene 
c)    analiza senzornog profila djeteta 
d)    oblikovanje stručnog mišljenja  
e)    izrada plana poticanja na temelju senzornog profila (na konkretnim primjerima) 
f)  načini savjetovanja roditelja i njihovo osnaživanje za preuzimanje aktivne uloge u   

intervenciji-poticanju 
g)    načini uključivanja roditelja u intervenciju. 

Oblici rada su predavanja i prezentacije, prikazi video materijala te diskusija. Od polaznika se 
očekuje aktivno sudjelovanje u analizi radnih materijala, aktivno sudjelovanje u praktičnom 
radu uz superviziju, kao i osvrt na prezentirani sadržaj iz vlastite perspektive, uz zajedničke 
prijedloge mogućih rješenja u organizaciji programa poticanja te uvjetima u kojima se 
intervencija odvija. 
 
Ishodi učenja koji se stječu uspješnim završetkom edukacije iz Modula III 
Po završetku ovog modula, polaznici će: 

ü znati oblikovati nalaz, mišljenje i preporuke; 
ü temeljem senzornog profila znati izraditi i provoditi individualizirani program 

poticanja senzorne integracije; 
ü znati savjetovati i pratiti poticanje senzorne modulacije/integracije; 
ü znati uključiti roditelje u intervenciju. 

 
Uvjeti za završetak edukacije  
Kako bi uspješno završio edukaciju iz Modula III, polaznik mora biti prisutan na edukaciji u 
cijelosti (nije moguće pohađati edukaciju parcijalno) te aktivno sudjelovati na svim 
radionicama/vježbama i samostalno izraditi završni rad (temeljem individualiziranog 
senzornog profila provoditi IPPSI, pratiti i savjetovati sve sudionike provođenja programa 
poticanja, uključiti roditelje u intervenciju). 
 
Oblik potvrde o završenoj edukaciji 
Po završetku edukacije polaznici koji su ispunili uvjete dobit će potvrdnicu Centra za 
cjeloživotno učenje Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu o završenoj 
edukaciji. 



Broj ECTS bodova / Priznavanje edukacije 
Nema ECTS bodova. Edukaciju priznaje i boduje Hrvatska komora edukacijskih 
rehabilitatora. 
 
Cijena edukacije Modula III/kotizacija 

2.500,00 kn/331,81 eura (s PDV-om). 
Kotizacija uključuje: 

• priručnik koji prati sadržaj edukacije 
• potvrdnicu o završenoj edukaciji 
• povratnu informaciju na završni rad 
• osvježenje tijekom pauzi (kava, čaj, sokovi, voće, grickalice). Ručak nije uključen u 

cijenu.  
Redovitim studentima (uz predočenje potvrde) i ustanovama koji na edukaciju upute tri ili više svojih 
djelatnika odobrava se popust na iznos kotizacije. Cijena tada iznosi 2200,00 kn/291,99 eura* (s 
PDV-om). Kako bi se navedeni popust ostvario isto je potrebno prije uplate naznačiti u prijavnici.  
 
* Cijene usluga dvojno su prikazane, i u kunama i u eurima, na način da su prikazani iznosi u kunama 
preračunati u eure primjenom jedinstvenog pravila za preračunavanje i zaokruživanje definiranog Zakonom o 
uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj (NN 57/22) primjenom fiksnog tečaja konverzije koja 
iznosi 7,53450 kuna za euro. 
Način plaćanja kotizacije 
Kotizacija se plaća uplatom na žiro račun Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta 
Borongajska cesta 83f 
10 000 Zagreb 
 
Žiro račun - IBAN: HR8723600001101355137 
Poziv na broj: OIB platitelja (ovisno plaća li polaznik ili ustanova) 
 
Kontakt osobe za detaljnije informacije o edukaciji 
 
prof.dr.sc. Rea Fulgosi-Masnjak 
e-mail: senzorna.integracija.erf@gmail.com 
 


